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1.3.6 Calculer les vecteurs qui sont & la fois coplanaire & @ et b et coplanaires a d et

s
“

V ek coplanaive 2 d, <k é

o D

/G (Mc(déq =0

®
®
@
. @,

\I}

=352 20y -10x 4282 = -10x+20y -1z =0

~ ) 1 O x
De @, on 4 . OQ-QJC(ZL)IL),V):O = |-2 & Y :'Kz+45>(—46)<+57
2 -5 2
= X457 t82 =0

OV\ ololLJC resovkve J& Sasjte\,ma ol‘e‘quztjc\‘ohs .

-X +5y t 92 =0
—10%x +t20y - 3J2 =0

On a on sasﬁme IéQu%JCLoMJ 2 3 (nComves aveC Un dﬁgve' bhate'.



O
O

\

=X H Sy [ H[I>
—-10 X %207 - 33

On \‘éSOUJC Q .Sasﬁjwuz em gov\cjtrol« 0(2 Zz

Y X
—X +57 = - 3K |4 (= 10) ~4 X + 20y ==324
—10x 4207 = F W ‘1) | - 1 WA —207 = - F WU
2= W \/ &£
-3 a -1
~ 6>(=-33)K/ X:—g—g-lfi X= 7K
N -30y = 3IK & 0 _»4 v
2 = V o §OK & 71 TO_M
> = l/{ ? = \A
N ‘13/1 65
> V= K| %] W 29
! e (s

)-—QD V@CJC@UU CJLQ)/J*\.Q[[ 30\,\{ CO&V\,Q‘,Z\JLYEJ AU VCC.L?,UY' <29






